

Dodatok č. 1 k Školskému vzdelávaciemu programu „Zvedavé deti“

Osobné a finančné vzdelávanie rozvíjať prostredníctvom vzdelávacieho programu AFLATOUN a jeho metodiky.

Metodika obsahuje 5 základných kapitol, ktoré sa delia na jednotlivé moduly a aktivity.

Kapitola	Vzdelávacie ciele	Modul	Aktivity
1. TY, JA A AFLATOUN - Rozvoj kladného postoja k životu a osobnosti	- Uvedomenie si vlastného tela - Rozvoj a používanie všetkých zmyslov - Osvojenie si poznatkov o tele a jeho zdraví, o pohybových činnostiach, ich dôležitosti a kvalite - Osvojenie si poznatkov a zručností dôležitých k podpore zdravia, bezpečia, osobnej pohody a pohody prostredia, v ktorom žijú	Modul 1: Zoznámenie sa s Aflatounom	1. Aflatounová cesta 2. Pieseň o Aflatounovi 3. Vtáčik Sinta 4. Aflatounová cestovná krabica
		Modul 2: Som v mnohých smeroch jedinečný	5. Poznám svoje meno 6. Som živá bytosť 7. Ovládam svoje telo 8. Zrak a sluch 9. Čuch a chuť 10. Pocity
2. JA A MOJA RODINA - Starostlivosť o ľudí ktorých máme radi	- Zoznamovanie sa s pravidlami správania sa vo vzťahu k druhým - Osvojenie schopností a zručností pre nadväzovanie vzťahov dieťať a k iným deťom - Posilňovanie prosociálneho správania a postojov k ostatným ľuďom	Modul 3: Rodina je pre nás dôležitá	11. Dôležití ľudia v mojom živote 12. Tri žaby 13. Ja a moja rodina sme spolu šťastný
		Modul 4: Čo všetko spolu robíme	14. Predstavy a povolania 15. Prečo je dôležité doma pomáhať

Kapitola	Vzdelávacie ciele	Modul	Aktivity
3. JA A MOJI KAMARÁTI - Pomáhame si navzájom	<ul style="list-style-type: none"> - Deti sa učia o kamarátsťve, čo kamaráti robia jeden pre druhého - Učia sa porozumieť tomu, že všetci sú rovnako dôležití - Spoznávajú svoje schopnosti, charakterové vlastnosti, talent - Zoznámia sa s koníčkami a záujmami svojich kamarátov 		16. Lev myš 17. Náramky priateľstva 18. Zajac a korytnačka 19. Hviezdička, splň mi moje želanie 20. Talent show – „Ukáž, čo vieš“
4. JA A SPOLOČNOSŤ - Som súčasťou spoločnosti	<ul style="list-style-type: none"> - Zoznamovanie sa s miestom a prostredím, v ktorom dieťa žije a vytváraní pozitívneho vzťahu k nemu - Vytváranie elementárneho povedomia o širšom prírodnom, kultúrnom aj technickom prostredí, o ich rozmanitosti - Aktívne rozlišovanie slovnej zásoby - Chápanie, že zmeny spôsobené ľudskou aktivitou môžu prostredie chrániť a zlepšovať, ale tiež poškodzovať a ničiť 	Modul 7: Som súčasťou občianskej spoločnosti	21. Naše peniaze 22/a. Vytvorenie modelu okolia materskej školy 22/b. Vytvorenie modelu okolia materskej školy 22/ deti a rodič: Spoznávanie histórie okolia materskej školy 23/a. Nástroje a povolania – exteriér 23/b. Nástroje a povolania – interiér 24/a. Vytvorenie predajného stánku 24/b. Vytvorenie predajného stánku 25. Príroda okolo nás 25/a. príroda okolo nás
5. Ja A MOJE PENIAZE - Míňame, šetríme a delíme sa	<ul style="list-style-type: none"> - Aktivity sú zamerané na získavanie základných zručností finančnej gramotnosti - Získavanie vedomosti čo sú peniaze a akú majú hodnotu 	Modul 8: Čo potrebujem a čo chcem	26. Čo naozaj potrebujem – dieťa rozoznáva čo je potreba (jedlo, pitie, oblečenie, ubytovanie) a čo je túžba

Základná škola s materskou školou, Holumnica č. 121, 059 94 Holumnica

<ul style="list-style-type: none"> - Prostredníctvom aktivít sa zamýšľajú čo znamená míňať peniaze, šetriť a podeliť sa - Dostávajú príležitosť a priestor, aby využili svoje vedomosti a zručnosti, ktoré získali počas projektu - Oboznámia sa ako môžu využiť peniaze, ktoré zarobili a následne sa opäť zameriavajú na šetrenie, míňanie a delenie sa 	<p>Modul 9: Poznám svoje zdroje</p>	<p>27. Splním si svoje sny 28. Svet pre deti 29. Príbeh mince</p>
	<p>Modul 10: Šetrím svoje zdroje</p>	<p>30a. Požičiavam a delím sa 30b. Mravec a lúčna kobyľka 31. Voda je náš zdroj 32. Odkiaľ pochádzajú peniaze</p>
	<p>Modul 11: Ako míňam svoje zdroje</p>	<p>33. Ako trávim svoj čas 34. Aflatounske mince (nominálna hodnota mincí) 35. čo si kúpim za mince (zodpovedné používanie peňazí)</p>
	<p>Modul 12: Aflatounsky trh</p>	<p>37. Šetriť, utrácať, míňať 38. Príprava na náš trh 39. Deň trhu 40. Zdieľanie zážitkov (zdieľajú svoje zážitky a programom)</p>